off

a1
P

o
—_

oF
5

0|
=
SHA|2H FHEH[E|2]OF = A2
L2 YOtk ChEX|a

HAS ZHX[A et oA E

2015. 08 ~ 2016. 05
I

—2—*
otz

SHFOA

ZH

A

O

t

k=
7|
ofe|
7Hel

f

THA S A|

o
|
e

X gEU

off

i3
Lt

L

School

L|C}. me| ALt 9
olLt oj=

ISR

b

=

a
o

A

1

I

[}

ZH

=

u]
—

3

e
o

=
ot

&
ZEFA0| Lol of

American Business
X 2

1%
1%

a

American Business School

ST

om ol 1! o ol of © w__ om <F ofu dJpd
31 §R {0 Ko o w &K of m_uvu | K o of
<k Rr K & < o Bl
KoL B L Box 3 7 <
2 © Rygydzs T O T g
=hEE  FH°E Sun Ia
HMMH__._l_x_”_ = = 7 oo X E|
= oY= z o @ 00
a] ®l T a oW oo @ W
EDA_' _ 0 o o_lﬂn_._._. .§
] X< 3 3 o &
By Lo o Eg WA 2
= = mo_mw ..__m”:m
4.Ar_.L__w_.ﬂ =2 T o FyH Yo
KM fol —= Mr ou H Pl o ol T
El R R %ma & = By ™
R B I S = oo U
W D SMTK o owmE T F 3
H O g o ERERE B3 B ool o7
T ST I pro T RbB0 Mg D E oy
oo {1 Bl W X W
HomM_._._u_' R TRE) r_u_.x|+oe._*Vﬂ
< S <0 Of P _ = M s
e £ a_uﬂﬂ.m_ummm%._._n_n_.h
|_b||_ |__._ _ w ng IDI _uI w OM _I.E m .AO O_l ._Lon._ E._ w
5 = o - ol — = o == — ]
.“__“ﬁ_u_l ST .._mu o Z H_H_ o =< <k ][ — Mw._ = OF = {1
0 g ir 7 | 9% 0 oy 30X W= o7 o%
[o = o B =R 2, 3 & oF 2 o 2 °
— <F 20 21 | & ® =ogn ol O OF =y O
=y g X Woo ot . T X - U
<H o ool <k ool TR B WA
SN Om W E OGS U T T W
o &R H T Woorof J0<pold al iy
ol 5 our & %o X T W I uu of wor m - H
=0
I rl 80
<k E_o_._
=




T © oy S ol ol o Ly <I g ol S ' O ERES 3 ujy
o © H o © KI © mo T ot X | o T =3 o
Py = o ¥ ol T e WX
53 2 = = il T <] 31 o R in {[n 0~ xr ol
DI = =3 o Tz = X ou K" &8 BN
oy o o o K o W m MR 0w o~ ~ S oy E
Bl I = T N ] ) I %
S = ol i T m ke & R
R 4 K R w2 T .o m_ﬁ___ & "z RO o] 53 - O
K ujo R, o n A A R o= < B (] By 7 0 M
T Y o d = s> = (RIS S L e ko ™
mn 0 1 =xp N < [H] = = 1l
~ o T I T @t d W p ~ g e )
M T S a3 ol & X 3 Bl 0w TN g
< om . Ul T 3 o b o3 o ¥ & ME op o mo =
o = E_H_ [H] o, 53 N - =< .A_l o A_L 0 —| — — ol
o ~ T Kl — ol .ﬂu_ N L R Ho =< - K
= o= = T B S R oo F X ojo ol T R =
A — RI ol o o S = =0 W op W3 =D mr o X
mR S omto 2 I o M =X o @ Sy
T = o@Dy Tigo ®BOTaXn g I R 5
o' N — o - -
= o KU g | TK H oz 0 K wo HF R L oop X
U o ol = iR 53 | A1 S mITm 3w g o I o ar <k
olo T = o T 1o I 4 O U< H K g3 < o Rl oR o
By My Jama R oyIIS_wm.og o Cdgr Lx MBX
= 5 - Moo Moo OH | 22 < < wogr o o op 3 Dz ok
rH = Dl; < @l o ot = <4 o3 o2 = _A_l = o M U _|_|_ mo | —~ =2 o3 U~ K
wmm S —xLs Il X it iy H . m° X @
% D < S A =y AL [ o= = ) e s T _ MF
AU gy TS WU el om g HUS E S T U
T m .ol = Tl O W Ry Y IToA gk B m KO OF = U
A O | H .9 © mo K ol g o= _. "w < LR T
R o H -3 _ 3 W= KX o oot g o S oo o
=R IR o HkEVmFayFT o Ty T " T oo dur
pROAH | om0 n | T MANRIRITRMDT A SR T D
o Ko >3 ot o & T o% o KA ER| A oH |l <
7l
< — -
ma [t = Kl <1 <
L IS A ol <Ir T
A
o




El
Ofm

dz o 25 &0t MauHt
uSItER 25 5 UASHOL
i)

L= H|(Ztefot HI 8L Y &)
) zZ2 FSAL ZEEHO0
N WOl LItM XNESHAH IFH
SZE | 9 14000009 (=) - N N -
okl ojstE = HEAS T
= UCHD ghLct
Fees - -
oel2  JHAE E¥  Setn
St=0l ot=0lM 2Ed S24eH
of SoME EUrt =2 B30
360,000 L
o o 3 o X@gct.
. 3009 2 (24420,0002)) o w e = .
_“'E,%’I.’c::’ g de|d 220 =2a
BHEg M=E AOF gLk (2™
% oF 780,0009 (1E7h - o
Azt TS O HegLoh
=23 Jjolo| Mefo| wmat o
MESHAE 7ts &L LCt
=g gxge ot 37|obc
CHE2A L2 1 22 x|
QUOLELICt YHEM O Z 100 ~ 200
SN 2 55092 (% 6,160,0009) Q2 H& Lp2rctn g
H d420= g ez 5ty
H® X0 TS LASHCC
Z|mAts g YL
AlH| 2 10092 (2F 1,120,0009)
mE===] 2 7052 (2 784,000%) LiH| 1 AL
X7k 1009 2 (1400*100= 140,0002) =1 Moz WA FOfsHY S L Ct.
of 3l oF 4,000,000 18702 215 A|, O34 Z4H| =

QF 14,384,000




L|C}.

8

o
o
=

=20 947|7t o EsUt 7HEE NE
M=

717 E 7| AFMIE, tEER!

b

.
o
—
=

PAMRME EQ! F EXIEH = ol EUTt A2 R B
|

EME 07| ARM
LhA ot MAEH E o R!

L& Q0| MX| OHMR. 2tEE
AL

RQAUO|E 7K YOME E Q.

PN
(=]

ujn
Hio
Ohu

r
Kfo

Uk

ol
NI

<u
Eipl}

=Nl

.I

otR. ¢

=

K

HEAD OZ MA7]12

o
o

ol
ol

I

ol

ot

=0| 12| W7t

3

—

o
[s)

7|0l A

H

o

o
o

ML} o

T
SH St
=

o.
SHUHIRIR 2 B
QLOFHA| T QA

e

U
S

o
Ko

gl

mzolAel £

I.

3T
<

uld

E
=
olo
®r

Hu

_

K
ort

=5E gLt

o
SO OlN F24F 80l AREAH Y + ASLICE A0 SO

X

o]
M

Cha A

= of
=Y

—

Of CHt=H, M 240 & =2

o'

ol

10

FAELE O

[y ofCt
Iy ©|

A

|

=

o

a

Ljct 1

]

NiE
—

g

tEOAM 2=Z2f FO7kX| O A ShLt

A2
2te

(=1

A

=

=
[

S EHO A
ICHO| Wz =X SEHHAE,

off M
712 otd, M2 =7t0]

al
X

.
o

F

a
(=]

A

ZIHl2ot AHEZES sto[uzl, J2|1 oto|

07| 7| M
s 7t st

=]

JoO
A

-

w0
jny

x4

=13
=

U LICE ol2Ct g

A
m

=13
=

CE

1 O|3= QL0

2o of

[N k=
= ©

H AAME Ch

—

—

H|5t

=
(L

AtgfLc.

I.

~d




7. AMTIE DA GE 0|2

20l 779 o2l ClxL e




